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Február több szempontból is különleges hónap. Már a napok számában hagyományos, hiszen általá-
ban 28 napos, míg szökőévekben pedig 29. Nevét a megtisztulás római istennőjéről, Februusról kapta. 
A népi kalendáriumban pedig a „bőjtelő hava” néven szerepel. 

Több jeles nap és esemény is kapcsolódik a hónaphoz, kezdve február 2-ával, Gyertyaszentelő Boldo-
gasszony napjával, ami a keresztény ünnepi kalendáriumban e hónap kiemelkedő napjai közé tartozik. 
A néphit szerint a pap által megszentelt gyertya megvédi a csecsemőket, betegeket, halottakat a gonosz 
szellemektől.

Ehhez a naphoz köthető a medve-hiedelem is, miszerint a téli álmot alvó medve felébred, és a barlang-
jából kitekintve értékeli az időjárást. Ha napsütés, enyhe levegő fogadja (meglátja az árnyékát), akkor 
visszamegy folytatni az alvást, mi pedig hosszú télre számíthatunk. 

Szinte minden napra jut valami, hiszen február 3-án van Szent Balázsnak, a torokbetegségek gyógyító-
jának ünnepe, majd február 4-én globálisan a rákellenes világnap. 

Vidámabb témák is érintik azonban februárt, hiszen a február 14-i Szent Bálint nap a 20. század végére 
világszerte elterjedt a „szerelmesek ünnepeként” védőszentjük napján.

Ünneplésben és mulatságban sincs hiány az év második havában, hiszen a vízkereszttől hamvazószer-
dáig tartó időszak egy része is ekkorra esik, mikor is zajlik a farsang különféle bálokkal, karneválokkal. 
A leghíresebbek a riói és a velencei karnevál, míg Magyarországon a mohácsi  busójárás. 

Kunszentmártonban is nagy hagyománnyá vált az 1990-es évek elejétől a télbúcsúztató, melyet Tóthné 
Gácsi Anna tanárnő és a rajziskola indított el, majd szép lassan egyre többen csatlakoztak a városból és 
igazi felvonulással érkeztünk meg mindig a kiszebábbal a régi hídhoz. Sajnos a tavalyi évben a pandémia 
miatt erre nem volt lehetőség, de bízunk benne, hogy amint jobbra fordulnak a dolgok, a hagyomány is 
folytatódik.

Talán kevesen tudják, de olyan fontos pillanat is ehhez a hónaphoz köthető városunkban, mint az, hogy 
1923. február 17-én este 18.00 órakor Kunszentmárton főutcáján először gyulladtak ki a közvilágítás fé-
nyei. 

Mindig voltak és lesznek is tehát remek pillanatok ebben a hónapban. 2021 elejéhez képest már idén is 
jobbak a lehetőségek a járványügyi szabályok betartása mellett, és bízunk benne, hogy jövőre már újra a 
régi tűzoltó bálokat megidéző eseményekre is lesz lehetőség.

A sportok szerelmeseinek különösen kedvez 2022-ben is ez a hónap, hiszen február 4. és február 20. 
között megrendezésre kerül Pekingben a téli olimpia, de helyi sportérdekeltségekben sem lesz hiány, 
hiszen a KuTE labdarúgócsapata és a Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub is február 19-én lép újra 
pályára bajnoki összecsapáson. Sok sikert kívánunk mind a kunszenti csapatoknak, mind pedig a magyar 
delegációnak. 

Reméljük, a medve se látja meg az árnyékát, és elindulunk a jó idő, valamint a sikerekben gazdag, bol-
dog új év felé, amit oly sokat emlegettünk szilveszterkor és újévkor. 

Mihályi Tamás

Óévbúcsúztató – Újévköszöntő futás

Az óévbúcsúztató futásnak nem kedvezett az időjárás 2021. de-
cember 27-én, így végül 2021. január 8-án sikerült megrendezni az 
eseményt. Ez a nap sem volt IDEÁLIS a futóknak, ennek ellenére jó 
hangulatban sikerült megtartani az újévköszöntő futást! Köszönjük a 
résztvevőknek, támogatók-
nak! Senki sem ment haza 
ajándék nélkül! Találkozunk 
még az idén! Mindenki-
nek gratulálunk a teljesít-
ményért, a szervezőknek 
pedig a lehetőségért! Kö-
szönjük a Polgárőrség mun-
káját is!

a szervezők
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Galambok befogása

Tisztelt Kunszentmártoniak!
Mint ahogy arról többször szó esett a közmeghallgatáson, illetve képviselő-testületi üléseken, elhatá-

roztuk, hogy lépéseket teszünk a városban elszaporodó parlagi galambok számának gyérítése ügyében.
Az előkészítést követően január 19-én kihelyezték az élve befogó csapdákat. Mint látható a képeken, 

élelem és friss víz került a csapdákba, melyeket rendszeresen ellenőrzünk majd. A szolgáltatást egy hó-
napra rendeltük meg, próba jelleggel. Ha megfelelő lesz az eredmény, folytatjuk ezt a módszert. Erről 
természetesen tájékoztatást fogok Önöknek adni.

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester

Pulzusmérő oximéterek beszerzése

A háziorvosok gyógyító munkájának segítésére néhány pulzusmérő oximétert vásárolt az önkormány-
zat, melyeket döntésük alapján szükség szerint megkaphatnak azok a páciensek, akiknél ez indokolt le-
het. Ezzel az eszközzel ugyanis gyorsan és egyszerűen lehet mérni a vér oxigén-telítettségét és a pulzusz-
számot. Ez különösen fontos lehet azokban az esetekben, amikor valaki koronavírussal fertőződik meg, 
de az állapota megengedi, hogy otthonában lábadozzon.

2022. január 4-én 25 db készülék került átadásra. Remélhetőleg az eszközök segítségül lesznek majd a 
háziorvosoknak és a betegségben szenvedőknek. Köszönjük háziorvosaink áldozatos munkáját!
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Tiszaszentimre szülötte, a ma már Kunszentmártonban élő, dolgozó Katona Mihály idestova 54 éve 
kutatatja a madarakat. A témában eddig 8 könyve jelent meg. Kimagasló tevékenysége és kutatómunkája 
elismeréséül a MME Chernel István Emlékérem átadásában részesítette, melyet egy Díszoklevél kíséreté-
ben nyújtottak át részére.

Magyar Kultúra Napja

A Magyar Kultúra Napja tiszteletére 2022. január 21-én 17.00 órakor ünnepi műsor került megrende-
zésre a Szabó Gyula Művelődési Központban. Az esemény kezdetén Balla Tibor, Vass Lajos és Aranypáva 
díjas népzenész közreműködésével hangolódtunk az ünnepségre,  majd Bahil-Csomán Éva, a Kunszent-
mártoni Alapfokú Művészeti Iskola tanára tartotta meg ünnepi beszédét. 

A továbbiakban a HAT zenekar adta át a vers és a zene együttes hangzásának lélekemelő hatását a hall-
gatóságnak. Elkötelezett hívei a magyar kultúra, vers, énekelt vers és zene terjesztésének, amit ezúttal is 
remek előadással bizonyítottak.  Köszönjük a színvonalas produkciókat a fellépőknek!

a Szabó Gyula Művelődési Központ dolgozói 
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A kutatásai eredményeit a Magyar Madártani Egyesület felhasználta és egy most elkészült, nagyszabá-
sú, gyönyörű kivitelű, általuk kiadott könyvben publikálta.

Kiragadnék pár pillanatot egy madárkutató sokszínű életéből innen-onnan, a teljesség igénye nélkül: Jó 
pár madár életét mentette meg, melyeket képekkel dokumentált.

A megmentett madarak – a baleset súlyosságának megfelelően -  a hortobágyi Madárkórházba kerültek 
(és kerülnek). Dr Déri János, édesapám barátja, vezető főorvos az intézményben nagy odafigyeléssel és 
gondoskodással gyógyítja a kis betegeket.

Szívből szereti és kutatja a madarakat. A szeretetét ezek a kis állatok is érzik és nemegyszer viszonoz-
zák, megbíznak benne, mintha ő lenne a „madarakkal suttogó”. Munkájában ez az adottsága segíti, mert 
volt rá példa, hogy ragadozó madarakat kesztyű nélkül foghatott meg.

Katona Mihály kutatómunkájának híre – a Tiszazug és a környező települések mellett – kikerült az or-
szághatáron túlra is. Búcs szlovákiai község önkormányzata és iskolája évek óta visszahívja. Az interaktív, 
valamint a természetben és a terepen tartott előadás-sorozatai nagy tetszést váltanak ki a gyerekekből 
és a felnőttekből egyaránt. A búcsi közösség ezen tevékenysége elismeréséül egy plakettel jutalmazta a 
madármentőt.

Aktív éveiben a természet szeretete mellett, munkájából kifolyólag és magánemberként is sokat tett 
Kunszentmárton városért. Tevékenysége elismeréséül megkapta a Pro Urbe és a Pro CommunitateUrbis 
díjakat.

A kutatómunkáját folyamatosan végezve halad előre, tartja az előadásokat fáradhatatlanul, írja a köny-
veit töretlenül (újabb hat könyv várja kézirat formában a nyomtatást). Édesapám természet-szeretete 
megbecsülendő, szavai tiszteletre méltóak. 

Katona Éva

sikeres fehér gólya mentés a „bagoly barát”
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A hideg, téli időjárás nem teszi lehetővé az aktív, kültéri jelenlétet a kertünkben, a jó gazda azonban 
ilyenkor is tevékeny tud lenni. Most van itt az ideje az évi vetésszerkezet, vetésváltás és a fajtaválasztás 
megtervezésének.

A termesztett egynyári növényeink esetében évről-évre döntéshelyzet előtt állunk, hogy a piacon 
kapható számtalan fajta/hibrid közül melyiket lenne érdemes termelésbe fognunk. Rutinos kertészek 
saját pragmatikus tapasztalataikkal felvértezve könnyen dűlőre juthatnak ezekben a kérdésekben, ám 
érdemes újdonságok után is keresgélni az interneten vagy a vetőmag-nemesítő cégek katalógusaiban. 

A fejlesztésekkel, a nemesítés egyre magasabb szintjével, kiváló betegség ellenállósággal rendelkező új 
fajtákat hoznak létre, amelyek termesztése egyszerűsíti a munkánkat. Emellett a felhasználás célja is 
döntően befolyásolja, hogy egy-egy növényfaj melyik fajtája mellett tesszük le a voksunkat.

A vetésváltás témája házikerti léptékben erősen kompromisszumos megoldások meghozására kény-
szerít minket, hiszen a termőhely szűkössége miatt nincs igazán módunk a helyes növényi sorrend ki-
alakítására. Néhány alapelv figyelembe vételével azonban sokat javíthatunk a konyhakert növénykórta-
ni és tápanyaggazdálkodási állapotán. Az azonos növénycsaládba tartozó fajok tápanyagigénye ugyanis 
nagyon hasonló, így monokultúrás (éveken keresztül azonos termőhelyen történő) termesztésük 
egyoldalúan használja fel a talajerő készleteit, amelyek rossz vagy hiányos utánpótlással ki is merülhet-
nek egy idő után. Fontos azt is megjegyezni, hogy azonos fajú, vagy családba tartozó növények egysíkú 
termesztése felerősíti az közös betegségek térnyerését, csökkentve ezzel sikerességünket.

Boldog és eredményekben gazdag új évet kívánok a Kunszentmártoni Hírlap minden Olvasójának!
        

Kántor Zsolt
      növényorvos, mezőgazdasági szaktanácsadó
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Tisztítás, bélfl óra regenerálás
Február az a hónap, amikor még azok is vitamint, 

ásványianyagot vagy egyéb táplálék-kiegészítőt 
szednek, akik az év másik időszakában erre egyál-
talán nem fordítanak figyelmet. Ennek pedig általá-
ban a legyengült immunrendszer, fáradékonyság, 
álmatlanság, rossz közérzet az oka, de vannak, akik 
az újévi fogadalmuknak eleget téve fogyókúrába 
kezdenek.

Azonban hiába Paracelsus (a 16. század kiemel-
kedő orvosa) elhíresült mondása, miszerint „A ha-
lál a belekben lakozik”, kevesen tudják, hogy feles-
legesen kezdenek egészséges(ebb)en táplálkozni 
és táplálék-kiegészítőket szedni, ha a bélben lévő 
lerakódások miatt a tápanyagok, valamint a vitami-
nok, ásványianyagok nem tudnak hatékonyan fel-
szívódni! Ma pedig már azt is számos kísérlet iga-
zolja, hogy kiegyensúlyozott bélflóra nélkül nincs 
se jó közérzet, se fogyás! Tehát első lépésként 
ajánlott egy tisztítókúrát és bélflóra-regenerálást 
végezni.

Amikor tisztítókúrát ajánlok, az emberek többsé-
ge gyors megoldást szeretne. Az egy hétvége alatt 
elvégezhető kúrák többsége azonban igen megter-
helő a szervezet számára. A megoldása 10 napos 
tisztítókúra, a szakemberek szerint ugyanis ennyi 
időre mindenképpen szükség van, ha szeretnénk 
a szervezet természetes méregtelenítő folyama-
tait felerősíteni és valóban jó eredményt akarunk 
elérni. Ma már ehhez számos készítmény áll ren-
delkezésre, melyet célszerű étend változtatással is 
kiegészíteni. Hiszen gondoljunk bele, mi értelme 
van egy tisztítókúrának, ha közben nem fordítunk 
figyelmet a helyes táplálkozásra és továbbra is 
olyan élelmiszereket veszünk magunkhoz, melyek-
kel terhelhetjük a szervezetünket.

Tisztítókúra alatt tehát javasolt rostokban gaz-
dagon étkezni, ehhez kifejezetten érdemes zöld-, 
illetve zöld levelű zöldségek fogyasztása, sovány 
fehér húsok és halak fogyasztásával kiegészítve. 
Pékáruból a teljes kiőrlésű lisztből készült termé-
kek fogyasztása ajánlott. Emellett javasolt legalább 
napi 2,5-3 l tiszta, szénsavmentes víz fogyasztása, 
mozgás és megfelelő mennyiségű és jó minőségű 
alvás. A kúra hatékonysága érdekében azonban 
lehetőség szerint ajánlott mellőzni a dohányzást, 
az alkohol- és a koffein tartalmú italok fogyasztá-
sát és az olajos, cukros és adalékanyagok felhasz-
nálásával készült élelmiszereket (ezek általában 
gyorséttermi ételek, kész- és félkész élelmiszerek, 
felvágottak, valamint a szénsavas üdítők és az 
édességek).

A tisztító kúrával együtt (vagy közvetlenül utá-
na) el lehet kezdeni a bélflóra regenerálását is. 
Azok számára, akik az elmúlt 5-10-20 évben nem 
végeztek bélflóra-regenerálást, ajánlott olyan 
gyógynövényekkel megtámogatott készítmények 
fogyasztása, melyek hozzájárulhatnak a káros mik-

roorganizmusok (gombák, rothasztó- és puffasztó 
baktériumok, esetleg paraziták) szervezetből tör-
ténő eltávolítására. Mindemellett pedig természe-
tesen nélkülözhetetlen a pre- és probiotikumok 
fogyasztása. A probiotikumok a szervezetet tá-
mogató, „jó baktériumok”-at tartalmazó készítmé-
nyek, míg a prebiotikumok pedig elsősorban olyan 
táplálékaink, melyek nem csak számunkra, hanem 
a szervezetünkben élő „jó baktériumok” számára 
is éltető táplálékforrások. Ez pedig nem más, mint 
az élelmi rostban gazdag táplálkozás. Így a bélfló-
ra-regenerálás alkalmával is a tisztítókúránál aján-
lott táplálkozási formát javaslom.

A „jó baktériumokat” tartalmazó probiotikus ké-
szítmények szedését kúraszerűen javaslom. Ezeket 
a készítményeket étkezés után kb. 1,5 órával cél-
szerű bevenni.

Az egészséges táplálkozás alapját azonban a 
mennyiségi és változatos zöldségfogyasztás jelenti, 
illetve a növényi eredetű ételekben gazdag étrend! 
Így erre nem csak a kúra alkalmával ajánlott figyel-
ni, hanem célszerű elsajátítani életvitelszerűen is.

Vannak szakemberek, akik a tisztítókúra és a bél-
flóra-regenerálás szükségességét kétségbe von-
ják. Azonban azok, akik már végeztek ilyen vagy 
ehhez hasonló kúrát, az esetek jelentős többségé-
ben pozitív tapasztalatokról számoltak be: javult 
az emésztésük, anyagcseréjük, energikusabbnak 
érezték magukat, jobb lett a közérzetük.

Ha szeretne a szervezet egészséges működésé-
nek támogatásával kapcsolatosan többet megtud-
ni, keresse a Facebookon a csoportoknál a SIKERES 
FOGYÓKÚRA, EGÉSZSÉG/es ÉLET Kanyó Tímea se-
gítségével nevű Facebook csoportomat.

Figyelem! Az alternatív terápia az orvosi beavat-
kozás szükségességét nem helyettesíti, és nem 
gyógyít, a szervezet egészséges működését támo-
gathatja. A vitaminok és táplálék kiegészítők, pro-
biotikumok javasolt adagolásával kapcsolatosan 
kérje szakember segítségét! 

Dr. Kanyó Tímea – Életmód-tanácsadó és terapeu-
ta, Integratív- és funkcionális táplálkozási ismeretek-

kel rendelkező természetgyógyász

Photo by Nadine Primeau on Unsplash
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 100 éve halt meg MÁTRAY LAJOS (1857-1922) 
hírneves téglagyáros

1. rész
Az osztrák Markscheid család Alsó-Ausztriából ke-

rült az 1840-es években Magyarországra, majd 1852 
júliusában Csongrádról költözött be Kunszentmár-
tonba. A családfő, Ferdinánd Markscheid mézeska-
lácsos már itt magyarosította a családnevet Mát-
rayra. Az ő másodszülött fia volt Mátray Lajos, aki 
Kunszentmártonban született 1857. november 13-
án. Ő vált azután a századforduló körüli évtizedek-
ben városunk építészeti megújítójává és a minőségi 
építőanyag meghonosítójaként országosan ismert 
és megbecsült téglagyárossá. Középiskoláit Szarva-
son végezte, majd ezt követően az építész szakma 
kezdő lépéseit a helyi Sulyák János kitűnő építő-
mester irányításával tette meg. Segédként azután 
több közeli alföldi városban, így Szentesen, Szege-
den, Kecskeméten, sőt még a délvidéki Zomborban 
is dolgozott, majd felkerült a fővárosi Építő Iparis-
kolába, amelynek képesítését kitűnő eredménnyel 
szerezte meg. Tanárai ajánlására, felismerve nagy 
tehetségét nagyjelentőségű építkezéseknél alkal-
mazták gyakornokként, s ezen idő alatt ő készítette 
a budapesti Operaház királyi páholyának dombor-
műveit. Ilyen megbízás az ő életkorában hatalmas elismerés és hatalmas felelősség is egyben, amelynek 
viszont kiválóan megfelelt. Ilyen szakmai előmenetel és gyakorlati felkészültség birtokában, családi kérés-
re, 1879-ben tért vissza Kunszentmártonba és kezdte meg azt a két évtizedes építészeti tevékenységét, 
amelynek eredményeként a jellegtelen, provinciális településkép helyébe,- elsődlegesen a tradícionális 
főtér és főutca esetében-, városunk ma is látható kisvárosi arculata megvalósult.

Első kunszentmártoni munkája a Némedy testvérek lakóháza és ehhez kapcsolódóan a főtér irányában, 
a mai kormányhivatal épületéig terjedő üzletsor felépítése volt 1881-ben. Ezt követően majd minden jobb 
magán- és középület megépítésére ő kapott megbízást. Csak néhány példa a legismertebbek közül: Sza-
bó András-féle lakóház, Józsa Károly és Józsa Imre lakóházai, a kőépületek sorában a Csendőrség épülete, 
a Körös Szálló, a Gőzfürdő épületei. Gyárából került ki a várost a Körös árvizei ellen biztosító védgát tég-
laanyaga és a burkolatépítés kőműves munkálatait is ő végezte 1898 folyamán. Ő volt a kivitelezője 1900-
ban a volt Nagykun Kerületi székház, - 1873-tól a magyar királyi bíróság épülete átalakításának és eme-
letráépítési munkálatainak is. Jóformán a saját költségén építette fel 1901 és 1903 között az Úri Kaszinót, 
amelyet elkészülte után a Kaszinó testületének ajándékozott! Az 1890-es évek második felében építette 
fel a városon áthaladó Ny-K, ill. É-D irányú útvonalak kereszteződésének északnyugati saroktelkén a késő 
eklektikus stílusú, városképi jelentőségű családi házát, amelyhez ritka helytörténeti jelentőségű esemény 
is kapcsolódik, amikor a világháborús összeomlás után 1918 decemberében az Erdélyből visszavonuló 
Mackensen marsall tisztikarát itt szállásolták el rövid időre, s ezt követően a román megszállás alatt 40 
altiszt ellátására is ebben a házban került sor. A lakóházhoz parknak is beillő gondozott kert tartozott, 
amelynek az iparosköri székház telekhatára melletti részén a 20. század első évtizedeiben teniszpályát 
is kialakítottak. (Ennek a helyén épült fel a 21. század első évtizedében a városi ügyészség székhelye.) 
Az államosítást követően 1989-ig a járási, majd a városi pártbizottság székhelye volt, majd 1990 óta a 
Mezőtúrról visszatelepült városi bíróság székhelye. Az épület felújítására és bővítésére 2006-ban került 
sor.  Az első Takarékpénztár (az ún. „Öreg” Takarék) székházát is ő mentette meg Szilárdfy Jakab városi 
mérnökkel karöltve az 1913-ban elvégzett épületrenoválással, amelyet a város 2021-ben gyönyörűen 
felújíttatott, mint továbbra is egészségügyi intézményt. Az első ártézi vízvezetéket is ő létesítette, majd a 
vezetékrendszer kiépítését követően a közkifolyók gúla alakú látványos egyedi téglaburkolatát is ő bizto-
sította. Sajnos, hogy ezekből már évtizedek óta egyetlen egy sem látható.

Nagysikerű építkezései révén neve hamarosan a környéken is ismertté vált. Így Tiszaföldváron ő épí-
tette a Főszolgabírói székházat, a Takarékpénztár épületét, valamint a település gőzmalmát, Szarvason 
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100 éves a KuTE
1.rész

a Bolza grófok kastélyait, Csongrádon és Tiszakécskén nagyon sok köz-és magánépületet, Bánfalván és 
Tiszakürtön egy-egy templomot. 1884-85-ben a vasúti építkezések területén is kimagasló nevet szer-
zett: az ekkor épített Pusztatenyő-Kunszentmárton helyi érdekű  vasút vonalán az összes épület és a 
kunszentmártoni vasúti híd, majd később, 1911-ben a Nagyállomás is az ő mérnöki felügyeletével épült 
meg. Ezután a Püspökladány és Nagyvárad közötti, valamint később a Kolozsvárig terjedő pályaszakasz 
hasonló megbízásait is ő nyerte el. Ennek is köszönhetően építkezett: Erdélyben Kolozsvár, Brassó, Piski, 
Magyarigen, Lugos,- a Felvidéken Kassa, Eperjes és a Délvidéken Fehértemplom és Zombor városaiban 
megvalósult épületeivel országosan is nevet szerezett nemcsak magának, hanem szülővárosának, Kun-
szentmártonnak is!

Dr. Szabó János

Kunszentmártonban már a 19. század végén is volt sportélet. 1882-ben alakult meg a Csolnakázó és 
Korcsolyázó Egylet, majd 1909-ben az Iparos és Kereskedő Ifjak Önképző Köre. A sport igazi nagy fellen-
dülése viszont 1922-ben kezdődött. Január 1-én a Körös Szálló nagytermében Molnár Lajos, a fiatal 23 
éves segédjegyző tett indítványt a Kunszentmártoni Torna Egylet létrehozására.

Bozóky Álmos-kereskedő, dr.Gulyás János-orvos, Cseuz Gyula-mérnök, Molnár László-tisztviselő, Vincze 
László-cipész, Blum Géza-kőműves, Bozsik Gábor-tisztviselő, Szabó Pál-pék és Mátray László-téglagyáros 
voltak az alapítók. Az egyesület motorja viszont Molnár Lajos volt. Labdarúgó (Kerekes Róbert), atlétika 
(vitéz Paczolay Gábor), korcsolya (Késmárki Béla) és szertorna (Mihály Gyula) szakosztály kezdte meg a 
működését az alapítás évében. Később tenisz (1924. Jenei József), vívás (1926. Mátray Gábor), birkózás 
(1926. Palásthy István), kerékpár (1926. Mátray László), úszás (1929. dr.Schaffer Miklós), ökölvívás (1929. 
Mátray László), motorkerékpár (1930. Mátray László), asztalitenisz (1931. Zabolay Károly), sakk (1931. 
Szekeres János) szakosztály alakult és működött. 

A szabadtéri sportok színhelye a Körös-parti pályák voltak, a teremsportoknak a Körös Szálló termei 
adtak helyet.

Pálinkás Ferenc
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Labdarúgás
Utánpótlás
Jász-Nagykun-Szolnok megyében a 2021/2022.évben U16, U14, U13 korosztályokban szerepeltek az 

utánpótlás csapatok.

U16 (2006-, 2007-, 2008-, 2009-ben születettek, nagypálya 2x45 perc játékidő)
I.csoport:  9 csapat, őszi első Abádszalók 30 ponttal.
II.csoport: 8 csapat, őszi első Jászberény 27 ponttal (KuTE nevezett, de nem vett részt a bajnokságban)

U14 (2008-, 2009-, 2010-ben születettek, keresztpálya és torna rendszerű, 1+7 játékos)
I.csoport: 6 csapat, őszi első Kunhegyes 21 ponttal.
II.csoport: 6 csapat, őszi első Szajol 21 ponttal. 2. Rákóczifalva 21, 3. Kisújszállás 15, 4. KuTE 12, 
5. Fegyvernek 3, 6. Nagykörű pont nélkül.
A KuTE 8 mérkőzésen szerepelt, Rákóczifalván 2x2 mérkőzésen, Fegyverneken 2 mérkőzésen, Kun-

szentmártonban 2 mérkőzésen. Eredmények: Szajol ellen 2-4, 1-6, Rákóczifalva ellen 0-5, Kisújszállás 
ellen 1-3, Fegyvernek ellen 5-1, 4-2, Nagykörű (nem állt ki) ellen 3-0, 3-0.

KuTE csapatában U14-es Bata Sándor, Csík Zsolt, Madarassy Imre, Sári Ferenc, U12-es Donka Máté, 
Kurucz Petrik, Feka Ádám, Katona József, Nádudvari Milán, Rupa Péter, Zsíros Marcell szerepelt. Edző 
és technikai vezető Légrádi Attila.

III.csoport: 6 csapat, őszi első Tehetség SE Jászberény 21 ponttal.

U13 (2009-, 2010-ben születettek, csökkentett pálya és torna rendszerű I, II, III, IV.csoportban, 6 - 6 csa-
pattal, 1+8 játékos )

KuTE a III. csoportban szerepelt, 6 mérkőzésen játszottak a fiúk. Rákóczifalván (Martfű ellen 4-3, Szan-
da Focisuli ellen 0-5) Tiszaföldváron (Tiszaföldvár ellen 1-1, Rákóczifalva ellen 0-4) Kunszentmártonban 
(Martfű ellen 5-0, Cserkeszőlő ellen 1-0) az utolsó fordulóban Martfűn betegség miatt nem tudtak kiállni.

A KuTE csapatában azok az U12-es játékosok szerepeltek, akik az U14-ben is, plusz Pozderka Gergely, 
valamint a Kerekes Ferenc által edzett U11-es Csík Patrik és Pintér Szabolcs.

Edző és technikai vezető természetesen itt is Légrádi Attila.

Pálinkás Ferenc
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Sakk

Kupagyőztesek
A téli időszakban az ország egész területén teremlabdarúgó tornákat rendeznek. A KuTE is igyekszik 

bekapcsolódni, sőt tervezi a VI. Patyi Ferenc és a II. Kupeczki Ferenc emléktorna megrendezését is. A 
felnőtt csapat Tiszaföldváron vett részt az I. Hegedűs Ferenc Emléktornán és a kétcsoportos körmérkő-
zések után a döntő mérkőzésen Cibakháza ellen 1-1 döntetlent követően büntető párbajban vívta ki a 
győzelmet Légrádi Attila és Kézsmárki Dávid irányításával. További sorrend Martfű, Békésszentandrás, 
Tiszaföldvár II., Cserkeszőlő, Tiszasas, Tiszaföldvár U19.  A legjobb kapus: Huszár József (TISE II.), mezőny-
játékos: Czető Csaba (Cibakháza), gólkirály: Polák Gergő (Martfű). Gratulálunk!

A KuTE U16 csapata Kisteleken teremfocitornán vett részt, és Légrádi Attila vezetésével megnyerte a 
Kupát! Gratulálunk!

Pálinkás Ferenc

Bozsik program
A 2021/2022.bajnoki évben az MLSZ által kiírt eljárási rend és szakmai követelmények szerint folyta-

tódott a felnőtt bajnokságokban szereplő sportegyesületek utánpótlás nevelési programja. Jász-Nagy-
kun-Szolnok megyében a tehetségközpont a Szolnoki MÁV UFC, a körzet központ pedig a Törökszetmik-
lósi Futball Club lett. Rendszeresen Törökszentmiklóson találkoznak Cserkeszőlő, Kengyel, KuTE, Lurkó 
FFK,  Martfű, Rákóczifalva, Szajol, Szanda Focisuli, Szolnok Fanatic, Szolnoki MÁV, Tiszaföldvár, Tiszajenő, 
Tiszapüspöki, Tószeg, Törökszentmiklós utánpótlás csapatai.

Az őszi idényt a KuTE U7, U9, U11 csapata heti 2 edzéssel Kerekes Ferenc irányításával kezdte meg. A 
7 és 9 évesek fesztiválrendszerben 4 alkalommal találkoztak, és minden alkalommal a legjobban szerep-
lőket oklevéllel és csokoládéval jutalmazták. 

Az U7-eseknél Farkas Dzsasztin, Szarka Levente, Gulyás Zoltán, Meiller Vince, U9-eseknél Csató Kris-
tóf kétszer, Kerekes Zalán, Sági Kornél kapott jutalmat. A körzeti válogatottban Kerekes Zalán és Csató
Kristóf régiós focitornákon vett részt.

Az U11-es csapat 5 alkalommal csoportos focitornákon szerepelt. A kiemelt csoportban 3 vereség (Szol-
noki MÁV, Szanda Focisuli, Rákóczifalva) és 3 döntetlen (Martfű, Törökszentmiklós, Szajol), míg a gyen-
gébb csoportban 5 győzelem (Cserkeszőlő, Kengyel, Tiszaföldvár,Tiszapüspöki, Tószeg) a mérleg. 

Aszalai Ádám, Csercsinszki Ferenc, Csík Patrik, Ferkovics Rikárdó, Pintér Sándor jutalmat kapott. Sőt 
Aszalai Ádám és Csík Patrik rendszeresen részt vett a körzeti válogatott edzésein.

Remélhetőleg tavasszal is sikeresen folytatódik a program!

Pálinkás Ferenc

Döntetlenhez közel!

A megyei sakk csapatbajnokság ötödik fordulójában a 
bajnokesélyes Kisújszállás II. csapatát fogadta a KuTE Bé-
késszentandráson a művelődési ház nagytermében. A baj-
noki mérkőzést megtekintette Kecze István, Kisújszállás pol-
gármestere, aki a JNSZ megyei sakk szövetség elnöke és dr. 
Lesfalvi Balázs Árpád, Békésszentandrás alpolgármestere is. 
Az NB II. Tóth László csoportját vezető Kisújszállás második 
csapata ellen kevés esélye volt a pontszerzésre a KuTE csa-
patának, de végig harcoltak a szoros eredmény érdekében. 
A vendégek 6-4 arányú győzelme ellenére dicséret ille-
ti a KuTE sakkozóit, ugyanis eddig 4 pontot senki sem tu-
dott elvenni tőlük. Puskás Mihály és Pálinkás Botond 
győzött. Megyaszai Balázs, Radics László, T.Kovács Ti-
bor és Pillár Pál döntetlent ért el.  Ezzel az eredménnyel 
a KuTE az előkelő harmadik helyen áll Kisújszállás II. és 
Karcag mögött, de megelőzve Törökszentmiklós, Abony, 
Jászapáti, Szolnok, Túrkeve és Martfű csapatát is.

Elsőtáblás vendégjátékosunk Megyaszai Balázs eddig ve-
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Köszönetnyilvánítás

Szathmári Józsefné, született Seres Erzsébet
1943 – 2022.

temetésén sokan megjelentek, és hallgatták Soós 
Róbert Hetednapi Adventista Egyház lelkészének 

beszédét, vagy gondolatban voltak velünk. Megrendült 
szívvel és lélekkel kísérték utolsó útjára. 

A család fájdalmát enyhítendő, elhozták a szeretet 
virágait és koszorúit.

Örökké tartó szeretettel búcsúzik: Férje, fia, menye 
és testvérhúga, imádott unokája, nászasszonya.

„Oly szomorú mindig
egyedül lenni,
valakit mindig
hiába keresni.
Valakit várni

ki nem jön el többé,
valakit szeretni

szívből és örökké.”

Szerető férjed és családod.

retlen a nála magasabb  Élő-ponttal rendelkező ellenfelekkel szemben. A 13 éves szegedi csapatban iga-
zolt hódmezővásárhelyi fiú óvodás magyar bajnok volt 100 %-os teljesítménnyel, kétszeres ezüstérmes 
volt a korcsoportos Magyar Bajnokságokon, 2021-ben Országos korosztályos Rapid bajnok volt veretle-
nül és eddig már kettő alkalommal is kijutott a korosztályos Európa Bajnokságra. 

Eddig 45 kupa, 9 db bronzérem, 27 db ezüstérem, 83 db aranyérem található a gyűjteményében! 
Fantasztikus eredményeihez gratulálunk és köszönjük a KuTE segítését! 

Pálinkás Ferenc



Elhunytak

Szathmári Józsefné- Seres Erzsébet 78 éves

Kiss Sándorné - Szabados Ilona 80 éves

Tóth László 69 éves

Győrfi  Zoltán 65 éves

Laczkó Tiborné- Balla Klára (volt csépai lakos) 
95 éves

Gyenes Mátyásné- Antal Margit 91 éves

Panyik Sándorné- Farkas Mária 78 éves

Balassa László 83 éves

Gyenes Károly 80 éves

Kiss Károly 68 éves

Pugner Józsefné-Vereb Anna 90 éves

Somodi Antal István 62 éves

Treszkai József 89 éves

Apatóczki József 62 éves

Impresszum

Kunszentmárton Város Önkormányzatának lapja, kiadja: Kunszentmárton Város Képviselő-testülete, szerkeszti: 
a szerkesztő bizottság, főszerkesztő: Mihályi Tamás, e-mail: ksztmhirlap@gmail.com, telefonszám: 06 56 461 

042, nyomdai munka: Pátria Nyomda Zrt. Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának 
tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik 
a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések 

tartalmára is. 

A következő lapzárta: 2022. február 24.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!

Házasságkötés

Kovács Réka és Pusztai Róbert

Balogh Eszter Boglárka és Kutruczó Attila

Születés

Petróczki-Kiss Endre
Született: Szentes, 2022. 01. 05.

Szülők: Petróczki-Kiss Anna és Petróczki Viktor
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